


‘ CUCTEMATU3NPOBATb,
pacLUMPUTb U YIIyOuUTb 3HaHKS,
YMEHWUSA U HaBbIKM Y4aLLUXCS MO
Teme.

3HaTb NMPaBUIo AeNeHns
OObLIKHOBEHHbIX AP0ben,
CBOWCTBA AENeHUs;
[TpMEHATb Nony4YeHHble
3HaAHUA NPU peLleHnn
3aJaHunn.



A) YTO HY>XHO Ham 3HaTb, YTOObLI MPUCTYNNTL K paboTe?

B) [llomorute mHe cobpaTb croBa B fIOrM4eckoe npeasioxeHue:
" YPOK;

= 0606w aroWwnn;

=0 TEME;

= 0ObIKHOBEHHbIX;

= [leneHwue;

= 1poben.

B) Kak Bbl nOHMMaeTe TeMy Hallero ypoka? Hem bygem
3aHMMaTbCA? YTO 4Nd 9TOro HYXXHO 3HaTL? (CM. LieSb yYaLluxcs)




MaTemaTnyeckum ANKTaHT

a) 3aKoOHYM GOPMY/IMPOBKY: B3aMMHO 0OPaTHbIMM YNCIAaMM HA3bIBALOT ...
6) Ecan paHHaA Apobb npaBuabHas, To obpaTHaa en Apobb byaer ...

B) Ecan aaHHaA Apobb He npaBuAbHaA, TO obpaTHaA en Apobb byaerT ...
r) CywecTByeT im YNCNO, AN1A KOTOPOro HeT obpaTHOro Yncna?

A) MNpuaymaTb TpU Napbl B3aMMHO 06paTHbIX Apobei.
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e) BMecTo 3Be34,04KMN NOCTaBbTe 3HaK : =; >; <.
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1. 3anuLiv Yncro obpatTHoe Yyncny
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2.

BbinonHu aencreme
1 BAPUAHT
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1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
1. 3anuLiv Yrucrno obpatHoe Yncny
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2. BbInonHu gencreue
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PaboTta B napax
1. BbinonHute gencreus.

a);77, 6)3 L B)S - 3,F)15 -

2. HanpauTte 3HayeHMe BblpaXKeHuUs.

2
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21+11 -6
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3. Pewwu ypaBHeHuUe.
5 A _32
N O3

il .
4. 3apada. JanHa ogHOro oTpes3Ka paBHa 61 cm. BTopowu

2 y
OTPe30K Kopoye nepsoro B 1 5 Pasa. Hanaute cymmy AnuvH
3TUX OTPE3KOB.
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O npoucxoxaeHun opodeun.




1 BAPUAHT
2. BblnonHute gencreua:

8 . 4 .3 .23,
a)ET35’6)28 kg

L
D= a1

2. PewwuTe ypaBHEHMUE:

NG c, — 2
B~ V3

3agava: B aByx uncrepHax 120r.
HedTn. B ogHOM N3 HUX HedTK bbINo

2 ¥
B1 5 Pa3a meHblLe, Yem B Apyrow.
CKONbKO TOHH HedTM BbINO B KaXKaoun

umMcTepHe?

2 BAPUAHT

2. BbinonHute gencreua:

EEELOR 1 . 4.
3)1_8727,6)73 - 4,

. 0 L2
REERC TP 112G

2. PewwuTte ypaBHEHME:

0,5 . —21
DX = eX =127

3aaa4ya: Macca AByX 3N1eKTPOMOTOPOB

52Kkr. Macca o4HOro U3 HUX B 2 > pa3
6onble apyroro. Hamgmute maccy

KaXkJ,0ro 3/1eKTPoMOoTOopa.



1 BAPUAHT 2 BAPUAHT

1. BbinonHute
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2. Pewwurte ypaBHeHue:

8 71
2
3. 3apgava
66T. 54T. 38 Kr. 14 Kr.



[1py BbINOAHEHUM KAKOro 3agaHus UcnblThiBan 3aTpyaHeHue.
Kakoe 3agaHue He Bbi3Bano 3aTpyaHeHUs.
3. Kak Tbl cobmpaellbes pewmnTb Npobnemy:
a)pasbepycb cam,
B)nocMoTpIo B Y4EDHMKE,
B)CrnpoLuy y4yntens,
r)CnpoLly 3HaloLero y4eHuKa,
a)noviy apyrom cnocob pelueHns npobrnemsoi.
4. Cwmor Obl Tbl 0OBACHUTL Apyry?
5. [oBorieH nn Tbl cBOEN paboTon?
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